

天气开始转凉，市场也热不起来

块煤又涨价 居民直喊贵

本报记者 李玉涛 刘涛

老韩在日照城西合村开煤场已有十年，十年间煤价一路飙升，生意也渐不如前。23日，淅淅沥沥的小雨一天没停，听到将会大面积降温的消息，老韩也高兴不起来。“现在卖煤的不好干，煤价这么高，利润却没有增长。”老韩说。

煤场：价高利薄少人问津

23日，上午10点左右，记者来到老韩的煤场，他正在雨中打扫院子。院子里到处都是煤，几只铁锨横七竖八地“躺”在煤堆上，院子里虽然堆满了煤炭，但却显得有点空荡，缺少生气。

老韩穿的衣服有点破旧，皮肤似乎也被染成了黝黑色，“跟煤打交道时间长了，干净衣服都不舍得穿。”老韩笑着说。

“今年一过，品质好的无烟煤就涨到1800元一吨，去年这个时候才1500元。”老韩喝了一口水说，他的煤全是从山西煤矿直接长途运输过来的，质量有保证。往年中秋节之后，老韩就会越来越忙，“今年到现在来买煤的都不多。”

“2001年的时候，好煤才280元一吨，雇一人一天工资是25块钱。现在雇



10月23日，市区一家煤场内很少有人来买煤，显得有点冷清。本报记者 刘涛 摄

一个人一天工资得100多块。”老韩说。除了工资，还有过磅费、卸车费、运费等等成本。“算下来现在一吨煤毛利润也就是五六十块，成本大利

润薄。”老韩感叹道。

往年到老韩煤场买煤的客户，一次买一两吨的多得是，但今年却鲜有这样的大客户。“现在顶多也就

买千八百斤，有钱的人家用暖气、空调。”老韩说。

门外的小雨丝毫没有停下的意思，近一个小时交谈中，煤场没有一

人来买煤。

居民：

煤太贵了得省着用

王女士去年在王家村开了一个小商店，取暖基本就靠烧煤炉。23日下午，记者来到她的店中，屋子正当中摆放着煤炉和烟筒，墙角还堆放着几袋煤。“这些去年省下来的，煤炭价格太高，去年省下的今年还可以用一段时间。”王女士说。

现在是秋末，市区集中供暖还没有开始，每年的这个时候，很多流动卖煤车就会在各个村子里转悠。“从流动卖煤车那里买的煤，煤块里都掺着小石块，一袋子煤七八十斤，其中小石头就有一两斤。”王女士无奈地说，“三四天就要烧七八十斤煤，煤价这么高，烧不起啊！”

今年王女士准备直接去煤场买煤，这样既能省点钱，煤的品质也有保障。

刘先生今年8月份已经买好了过冬的煤。“按往年的经验来看，下半年煤价会越来越高，我8月份买了1300斤。”刘先生说，他买的是小块的无烟煤是1550元一吨。“现在品质好的无烟煤太贵了，买点质量差的凑合着吧。”

小轿车改造成偷油车

俩“油耗子”专揩货车“油水”

本报10月23日讯(记者 徐艳 通讯员 王清光 王娟)两个驾车流窜于两市三县盗窃油料的油耗子，在五莲想再次作案时，不想被公安局巡逻民警发现，并最终落入警网。

10月6日上午12时许，五莲县公安局局城关派出所民警巡逻至某酒店路边时，发现一辆牌照尼桑V6轿车形迹可疑。经核对，发现该车牌为套牌。令民警感到诧异的是，该车底部竟然渗漏出了少许柴油。

民警透过车窗观察，发现该车驾驶室后座放了一个油桶，且有电瓶、抽油泵、抽油管等工具。“此车有盗窃油料嫌疑！”巡逻民警脑中闪出了这个念头。

随后，巡逻民警向指挥中心汇报，五莲县公安局随即调度刑警大队、城关派出所民警在嫌疑车辆周围布控守候。

3小时后，尼桑V6轿车被控制住，嫌疑人李某也被抓获。

经初审，犯罪嫌疑人李某，系荷泽市郓城县人，去年12月因

诈骗被判处有期徒刑1年3个月，今年2月被监外执行。当日，他伙同另外一名犯罪嫌疑人窜至五莲县城预谋盗窃柴油。但还没来得及下手就被抓获。

李某还供述了伙同他人窜至日照、诸城、莒县等地盗窃长途运输货车柴油的多起犯罪事实，根据李某供述，另一犯罪嫌疑人李某某也被成功抓获。

经查，犯罪嫌疑人李某、李某某伙同他人先后驾驶被改装的桑塔纳3000轿车、尼桑V6轿

车，携带作案工具，窜至日照、诸城、莒县等地，专偷凌晨停靠在路边的大货车。他们利用断线钳、螺丝刀、管钳打开油箱，然后将油管伸入货车的油箱内，电瓶带动抽油泵将油料抽出储存到改装车的油桶内，整个作案过程最多3分钟，偷来的油全部低价卖给了加油站。自5月以来，共作案15余起，涉案价值4万余元。

目前，两犯罪嫌疑人已被刑拘，案件正在进一步审查中。



伤路面

10月20日凌晨3时许，日照高速公路政大队接到举报，一挂车爆胎后照常行驶，轮毂划伤路面，准备逃逸时被工作人员抓住。据勘查，该车轮毂在路面划出了两道车辙，两条车辙长约13公里，目前该案已经启动路损索赔程序。

本报通讯员 徐岩 丁伟 记者 彭彦伟 摄影报道

一男子连偷70余条女生内裤

被行政拘留15日并罚款1000元

本报10月23日讯(记者 徐艳 通讯员 魏玉成)一男子为满足自己的不良嗜好，流窜到大学城科技园内连续盗窃女生内裤70余条。10月12日，民警接警后将作案后正欲乘公交车离开的嫌疑人抓获后，当场从其身上搜出30余条内裤。

10月12日上午，大学科技园派出所接到报警，称有人盗窃园区女生宿舍内晾晒的内裤。

民警迅速赶到现场，在一公交站牌处，将正欲逃离的嫌疑人徐某抓获。在其随身的皮背包内，民警搜出了30条女式内裤。

经审讯，嫌疑人徐某，30余

岁。在派出所，徐某对自己因为心理不健康，到大学科技园女生宿舍盗窃女生内衣的违法事实供认不讳。

另据交代，此前他曾多次盗窃女生晾晒的内衣，前几次盗窃了大约40余条内裤，都被其在满足不良癖好后丢弃。

大学城派出所的办案民警告诉记者，内裤被偷后，很多女生感觉不好意思报案，给了犯罪分子可乘之机。

大学科技园派出所在查明了徐某的违法事实后，依法对徐某给予了行政拘留十五日，并处罚款1000元的严肃处罚。

孩子才三个月 母亲就去偷钱包

正处哺乳期，被罚款1000元

本报10月23日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺)岚山区有一个女子窦某，2008年曾因盗窃被取保候审，今年10月，窦某又旧技重施偷钱包被抓，要知道窦某还处在哺乳期，孩子才三个多月大。

10月14日下午，岚山区刘女士向安东卫派出所报警称，她的钱包在自己的母婴护理店被偷了。

“13日上午10点多，我店里来了个抱着孩子的女子，我给这个小孩理完发后就把他放在保健室里，过了一会我发现孩子的妈妈正在翻我的包。”刘女士说。

14日上午，那个女的又发短信给我，让我上门服务，我按照她说的地址去了，但根本就没这一户，随后我电话联系她，她又关机了。我回到店里时，就发现钱包被偷了，服务员跟我说，14日上午就只有昨天那个女的来过我的店。”

接到报警后，安东卫派出所民警想起2008年岚山的一个盗窃案，当时的盗窃手法跟刘女士被盗案相似，当时那个女犯罪嫌疑人被刑事拘留后转取保候审。

随后民警调取了此人的照片，刘女士当时就认出，照片中女子正是14日到过她店里的那个婴儿的母亲。

随后民警对该女子窦某进行抓捕。几经周折后，10月17日民警在窦某租住的房屋内将其抓获，窦某对其盗窃事实供认不讳。

窦某交代，“当时钱包里有500元现金，我从店里出来后，把钱拿出来就把钱包扔在路边了，钱让我全花了。”

最终，安东卫派出所依法给予窦某行政拘留十五日并处罚款一千元的处罚。

由于窦某正在哺乳自己不满一周岁的儿童，依法决定不执行行政拘留处罚。

日照卫检医院 关注 生殖 健康

专治：病毒疣 非淋
国际终端技术 基因分子排毒
患者一般仅需168-800元杜绝复发

患上泌尿性疾病怎么办

泌尿生殖系统病毒，尖锐湿疣属乳头瘤病毒(HPV)所致，初为微小淡红色丘疹、渐成菜花状、鸡冠状、乳头状、水滴状(HSV)等，如反复复发者容易导致肿瘤癌变。

日照卫检医院是泌尿防治、检测、专业权威公立医院，拥有先进检测设备，能检测各种致病菌、病毒数量、型号及复制程度。

我院特聘著名泌尿专家与山东知名专家强强联手，采用“基因疗法”和“中药排毒”相结合，彻底打破传统采用激光、冷冻反反复发的弊端，经上海华山医院，国内十六家知名医院数十万例患者临床验证，该疗法其特点是：(1)无论疣体大小、初发或复发，一般只需一针，即可使疣体在一分钟内无痛连根脱落；(2)数小时打通排毒通道，患者

可亲眼目睹毒素排出过程；(3)疗程短费用低，一般3-5天即可彻底康复。

特色治疗：尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋菌、龟头炎、支、衣原体、前列腺炎、阳痿早泄、性欲减退、红肿烂痒等男女顽固复发性泌尿生殖感染疾病，包皮环切术。

本院坚持宣传真实，敢于向所有患者承诺，凡经本院规范治疗后，发康复信誉卡做保障，如复发免费治疗直至痊愈，用事实说话，疗效证明一切。

日照卫检医院泌尿男科·无假日医院
24小时专家热线：0633-8323120
地址：日照市石臼黄海二路东段79号
(市内乘3路公交卫检医院站下车)